

铃木全球战略车型——利亚纳A6

靓车推荐

推荐车型:
昌河铃木利亚纳A6
赏车地点:
济宁昌达昌河铃木4S店

毋庸置疑,在昌河铃木参与促销让利的全系产品中,利亚纳A6无疑使最为闪耀的明星车型。主打家用的利亚纳A6,是一款宜商宜家的全能型小轿车。除了舒适的空间和经济的油耗之外,越级而立的配置绝对是一大亮点:无钥匙进入系统让驾驶员只要随身携带钥匙站在感应区域内,便可不掏钥匙,直

接开启或关闭车门和后后备箱;无钥匙启动系统让汽车可以自动感应到钥匙,驾驶员只需将车钥匙带在身边,进入车厢后直接按启动按钮,汽车便完全启动;方向盘采用三幅运动式设计,集音响娱乐控制、定速巡航控制于一体。定速巡航功能使驾驶者在长途驾驶中可以按设定车速行驶,减少了不必要的车速变化和燃料消耗,同时增加了驾驶的安全性;6.5英寸的多媒体液晶触摸屏视觉清晰、触控舒适、敏感度高,所实现的倒车影像功能让驾驶者在倒车时,车后状况直观可视,倒车亦如前进般自如、自信;一般消费者心中,中高级车才有的自动空调也装配在了利亚纳A6上,驾驶员只需要按下空调AUTO键,系统便可精确控制出风温度,自动实

现舒适的驾乘环境;根据家庭消费人群的驾驶舒适需求,利亚纳A6采用定位更高同级别的四轮独立麦弗逊式悬挂设计,搭配出色的副车架,减少车体在颠簸路面震动的相互传导,平衡了操控感和稳定性优势,实现了高档轿车所追求的平稳性;电动天窗的设计使混浊的空气迅速排出车外,新鲜的空气从天窗中透入车厢,车厢内光线明亮,亲近自然,带来驾驶新乐趣。

一年之计在于春,红红火火的开年总是预示着一年之吉祥与好运。进入2015年的昌河铃木,就用红红火火的大力促销,A0级家轿的标杆利亚纳A6最高钜惠7000元,最低价4.99万元!除了车辆本身大幅让利之外,购昌河铃木还想客户之所想,其旗下的指定车型



还可参加“低首付、0利率、0担保”活动,实惠的金融政策助力普及消费者早日圆梦有车生活。赏车热线:0537-2989911

赛欧3 以小见大国际品质彰显大体系优势

您买车我付息 就这么任性!

活动时间:2月1-28日

销售热线:51153555
售后服务:51153567

4S店地址:济宁市327国道正府河桥东188米路北昌达汽车博览城内

的推移,赛欧3还将给市场带来更多的惊喜。

作为一款A0级家轿,赛欧3能够迅速得到消费者的青睐,原因有很多,比如全面提升的产品力、良好的口碑效应、国际大品牌、主打“幸福”的营销方式等等,而支撑赛欧3成为

一款高品质全民型家轿的是其背后强大的研发、设计、制造及售后服务体系。得益于上海通用汽车多年累积的覆盖完整业务链的体系优势、敏捷反应和不断提升的核心竞

争力,赛欧3被打造成小轿车市场上的品质价值标杆。

其实造车就跟买房一样,为了一个宽敞舒适的家,在装修的时候,需要和方方面面的人打交道,汽车也是一样。别克赛欧3这款A0级小轿车,里面可是蕴藏着巨大的能量。首先,从前期的研发来看,前后后参与赛欧3的工程师多达2000多位,而且都是经验丰富的从事过全球车型开发的工程师。他们来自各个专业的部门,有设计、整车集成、电子、空调、底盘、动力总成、车身外观、内饰、工程制造部、售后工程、试验认证、工程支持以及电气化等等。在赛欧3的研发中,其底盘动力、外饰内饰、电子空调以及整车集成等方面的目前已获得69项专利技术。

从研发阶段进入生产过程,赛

欧3的诞生,需要经历冲压、焊接、油漆、总装四大工序上千道工序来完成。为了保证品质,每个环节都要精益求精。以小小的几层漆面为例,为了达到光滑平整,赛欧3需要经历107道高标准油漆工艺、6种标准漆面防腐工艺、9种车身漆面防腐涂层。在上海通用最高的工厂自动化的水平、标准化的工艺的保证下,批量生产的赛欧3的产品水准始终如一。再比如,在拼装环节,赛欧3采用pallet(柔性化随行工夹)传输技术,其拼装精度就可达到微米级计算。它的生产自动化率达到85%以上,而且通过很多制造工艺都是首次在同类小车上使用。

在大体系的严格管理和保证下,赛欧3从下线就带着国际高品质的印记。但是汽车毕竟要行驶,好的售后服务才能让车主用得安

心,开得放心。在这里,赛欧3特有的雪佛兰大品牌再次显示了大体系下的优势,雪佛兰在全国共有679家销售网店,679家售后服务网店,覆盖全国91个省份,292个城市,再加上赛欧3整车3年或10万公里的保修期,赛欧3的售后服务就像金牌物业一样,让车主出行用车无忧。

对美修来说,知名的设计公司、信誉高的施工单位、材料供应商、金牌物业,是业主满意的关。如国美修一样,上海通用携手国际知名供应商一起,在研发部门、制造部门、采购部门、质保部门、售后等部门的共同努力,在严格的制造标准和精益的制造工艺的管理下,努力为消费者打造着一台又一台“开着舒心、放心”赛欧3们。

台儿庄古城 TAIERZHUANG ANCIENT TOWN
中华水城 英雄台儿庄

锣鼓喧天闹古城 鼓乐齐鸣贺新春
2月19日—23日 (大年初一至初五)

千年古城大庙会
2月19日—24日 (大年初一至初六)

社火巡游大拜年
2月19日—24日 (大年初一至初六)

盛世华章花灯会
1月1日—3月31日

省钱又好玩

台儿庄古城+温泉+住宿

台儿庄自驾游出行优惠方案:

- ① 提前在旅行社内购买自驾游套票,两人同行赠送100元加油卡
- ② 提前一天预约旅行社,自驾游满10人 即刻享受最低团队价优惠。

全天详情咨询: 13516377521, 济宁各大旅行社均可预约

为了你,这温泉流淌了千年 **观唐温泉** 国家AAAA级旅游景区

泡温泉·过大年

- 泡温泉,过大年。价值百元的苹果浴、山楂浴、亲亲鱼疗、全新香蕉地热廊、大型室内儿童戏水园;
- 迎新春,贺新年。观唐温泉推出温泉一卡通(泉情卡)充值送大礼包,充10000元,送1张温泉门票,充50000元,送6张温泉门票,充100000元,送15张温泉门票,全年仅此一次大额度赠送,时间有限。
- 吃年夜饭,送福到您家。观唐温泉特推出合家团圆宴、吉祥如意宴、海纳百川宴、三羊开泰宴、吉星高照宴等新春年夜饭(1288元/桌起),现火爆预定中;
- 过祥和新年,吃有机食品。观唐温泉有机蔬菜、有机黑猪肉、有机花生油火热热销中;
- 惊喜不断,美味无限。二楼宴会包间、韩国首尔馆、四楼美食大排档、明档厨房、现场制作,各色美食小吃,供您选择。

88个温泉泡池

260间温馨客房

400人宴会厅

大型室内儿童戏水园

★ 最终解释权归观唐温泉所有